

Благодарность

Уважаемые родители и дети группы «Светлячки»!

- Аверин Егор
- Абрамов Савелий
- Белоусов Андрей
- Гребнева Арина
- Мелькин Серёжа
- Подкорытов Даниил
- Сурикова Аня
- Трошкина Кристина
- Хачатурян Роман
- Чистяков Глеб

Большое СПАСИБО всем кто принял участие в нашей выставке «Золотая осень». Осень - прекрасное время для творчества, тем более что природа сама предлагает нам красочный и интересный материал для вдохновения.

В нашей группе была оформлена традиционная выставка поделок из природного материала. Все поделки были изготовлены с душой, неповторимые и яркие. Дети, увидев выставку, получили массу приятных эмоций и впечатлений. А уж как эмоционально дети выражали свой восторг, увидев среди множества поделок свою единственную, лучшую, поделку! Они наперебой рассказывали, как вместе с родителями (или кто-то сам) мастерили свой шедевр.

Я уверена, что семейное творчество способствуют созданию атмосферы доброжелательности, взаимопонимания, сотрудничества родителей, детей и педагогов. Вы все талантливы, помните это, только нужно приложить к своему таланту труд и фантазию, усидчивость и терпение. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!



Воспитатель группы №3 Кристина Евгеньевна